

A 76/2002 –ES TORVENY 10-ES CIKKELYENEK ALKALMAZASA(a megüresedett vagy új munkahelyek bejelentésének kötelezősége).

1. URES MUNKAHELY alatt értendo : az újonnan letesült vagy a szerződés felbontása által megüresedett munkahely.Nem jelent üres munkahelyet az ideiglenesen felfüggesztett munkaviszony(ezt a cég által kiállított végzés bizonyítja).A felreértések elkerülése érdekében JAVASOLJUK , hogy a cégek minden megüresedett munkahelyet jelentsenek be.

2. Az 5 napos bejelentési határidő kezdete :

a. Új munkahely létesítésének a dátuma ; ide értendők a meghatározott időre kötött szerződések vagy szezonális munkahelyek is.Ha az alkalmazó nem határozza meg az új munkahely létesítésének pontos dátumát , akkor a határidő megállapítása a következőképpen történik :

i. Az újságban megjelent hirdetés dátuma előtti nap(a ma megjelent hirdetést előző nap teszik le a szerkesztőségbe).

ii. Az alkalmazáshoz szükséges orvosi vizsga eredményének a dátuma.

iii. Ha ez a dokumentum (nem tartva be a törvényes előírásokat) az alkalmazás lejelentésének a dátuma utáni , akkor a határidő az elektronikus nyilvántartóban (REVISAL) közölt dátum.

iv.Ha a megszüntetett munkahely - 6 hónap után – újból érvényes , akkor a határidő az a dátum , amelyet az alkalmazó feljárnál a volt alkalmazottnak (a Munkatörvénykönyv szerint ez az alkalmazó kötelessége).

v. A cég székhelyen kifüggesztett értesítés észrevételének dátuma.

vi. Az új alkalmazott keresésének weboldalon megjelenő dátuma.

vii. Más dátum (a cégek ellenőrzésekor kapott információk alapján).

b. A munkahely megszüntetésén kívül bármilyen más okból felbontott szerződés.

3. AZ 5 NAPOS BEJELENTÉSI HATÁRIDŐ VÉGE AZ **ALKALMAZÁS DATUMA ELOTTI NAP** (UGYANEZ A DATUM AZ ELEKTRONIKUS LEJELENTÉS DATUMA IS) .HA A MUNKAHELY ELFOGLALÁSA UTÁN JELENTIK LE A MEGÜRESEDEST AKKOR EZ NEM SZAMIT LEJELENTÉSNEK , CSAK A MUNKAHELY ELFOGLALÁSAT JELENTI.

4. A megüresedett munkahely bejelentésének két módzata van :

a. A típusnyomtatvány letöltése a www.harghita.anofm.ro weboldaltól és elküldése delegátus által , postán keresztül , fax-on a 0266312885 telefonon , e-mailben Ramona.barsan@hr.anofm.ro (csiki zóna és Balanbánya), eduard.kiss@hrl.anofm.ro (székelyudvarhelyi zóna és Székelykeresztúr) , maria.toaso@hrl.anofm.ro (gyergyói zóna és Marosheviz)_címről. A közlés ezen módja korlátozott és technikai okokból kénytelen is lehet , ezért fennáll a szankció veszélye .

b. A web-en a www.harghita.anofm.ro címet használva ; a link : **ANUNT ONLINE LOCURI DE MUNCA VACANTE** ; szükséges a felhasználónév(CNP) és jelszó (négyjegyű szám) , amit a cégek megbízottja használt 2011 –ig , a havi nyilatkozatok letévesztéséhez.Uj cégek esetén kérhető jelszó az előbb megadott e-mail címeken.E módszer előnyei :

i. Elektronikus úton sokkal gyorsabb és kényelmesebb a közlés (nem függ aláírástól , pecsételtől).

ii. Ha nem sikerül a közlés technikai okok miatt , a próbálkozást már figyelembe vesszük , feltéve , hogy nem ismétlődik meg sokszor(ez utóbbi szankciókkal jár).

iii. Barmikor vizualizálható a közlés.

iv. Egyszerűsíti az üres munkahely bejelentést és a betöltést is

v. Üres munkahelyek megtekintésének INGYENES módja Erdély egész területén a következő link-en : **LOCURI DE MUNCA VACANTE – VARIANTA MOBIL/COMPUTER .**

vi. A munkahely feltöltésének eme módja kizárja annak a gyanút , hogy a “ jobb “munkahelyek nem jelennek meg mindenki számára és csak az ismerősöknek vannak fentartva. **ILYEN DOLGOKKAL MOSTANIG SEM FOGLALKOZTUNK ES NEM GOGUNK EZUTAN SEM.**

vii. A munkakor minel részletesebb leírással no az eselye annak , hogy a legfelkészültebb jelentkezők közül lehessen válogatni.

c. A hiányosan kitöltött lejelentések(hiányos cím , érvenytelen telefonszám , hiányzó e-mail –cím stb.) érvenytelenek.

5. AZ ÜRES MUNKAHELYEK BEJELENTESENEK KÖTELEZŐSÉGE 11 ÉVE LETEZIK !!!

(2002. OTA). Mindezen idő óta , azt remeltük , hogy az alkalmazók önként eleget tesznek ezen kötelességüknek , de nem így történt és csak a munkahelyek kb. 20%-át jelentették le!!! Ez a mostani akció nem egy “fellángolás” az ügynökség részéről , hanem a törvény által előírt kötelezettségek teljesítésének a nyomatékosítása. TERMÉSZETESEN AZ ALKALMAZÓ AZON JOGA , HOGY AZ ÁLTALA KIVÁLASZTOTT SZEMÉLYEKET ALKALMAZZA EGYÁLTALAN NEM VOLT MOSTANIG SEM –ÉS EZUTÁN SEM LESZ- MEGKERDŐJELEZVE.

6. AZ A TÉNYSZER , HOGY (ha elérhető e-mail címmel volt) IRÁSBAN(románul és magyarul) értesítettünk 2637 céget az előbbi kötelezettségekről és arról a kampányról , amely ezev október 22 –én kezdődött - számunkra is azt jelenti , hogy mindenkinek jobb , ha teljesíti a kötelességet , mint ha büntetésben részesül.

7. A NOVEMBERI HONAP FOLYAMAN A MUNKAÉRO-ELHELYEZŐ ÜGYNÖKSÉG MUNKATÁRSAI ingyenes felkészítést tartanak a cégek képviselőinek , az ügynökség székhelyén a következő programmal :

a. Csíkszereda hétfő - csütörtök 13.00-16.30 az ügynökség székhelyén

Testvériség sugárút , 2-es szám

b. Székelyudvarhely hétfő- csütörtök 14.00 - 16.30 , Bethlen Gábor 2/1

c. Gyergyószentmiklós hétfő – csütörtök 14.00- 16.30 , Virág negyed 35/A .

Ugyanígy kérhető a (esetleg elfelejtett) régi és új jelszó is.

8.AZ URES MUNKAHELY ELFOGLALASANAK KOZLESE az alkalmazas napjan vagy egy nappal kesobb tortenik , a kovetkezokeppen :

a. Irasban az ugvynokseg szekhelyen delegatus , kuldonc , posta altal ,fax-on keresztul (0266312885)vagy villampostan(e-mail):

Ramona.barsan@hr.anofm.ro (csiki zona es Balanbanya),

eduard.kiss@hrl.anofm.ro (szekelyudvarhelyi zona es Szekelykeresztur)

maria.toaso@hrl.anofm.ro (gyergyoi zona es Marosheviz). A kozles ezen_modja korulmenyes es technikai okokbol kifolyolag sikertelen is lehet , ezert fennall a szankcio veszelye .

b.A MUNKAHELY BETOLTESENEK ONLINE MODJA ugyanazon elonyokkal jar akarcsak a bejelentese.

9. A HARGITA MEGYEI MUNKAERO-ELHELYEZO UGVYNOKSEG INFORMACIOS FORRASAI :

- Helyi sajto
- Kifugesztett munkahely-kereses a ceg szekhelyen
- weboldalak
- 112-es nyilatkozat(a CNP havonkenti szamanak valtozasa)egybevetve az elektronikus kozlessel(Revisal)
- Egyeb forrasok